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Zalesov S.V., Bachurina A.V. PINUS SILVESTRIS L. NEEDLES MORPHOMETRIC DATA CHANGES IN THE CONDITIONS OF AIR AND INDUSTRIAL POLLUTION. There has been carried out an investigation to determine influence of industrial pollutants of closed joint-stock company «Karabashmed'» on morphometric parameters of needles of 15-year old Pinus silvestris L. undergrowth. There have been experimentally demonstrated changes of these parameters depending on moving off permanent study areas from that of pollution source. 
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Korolkov D.E., Itskov D.N. TAPPING TECHNICAL AND ECONOMIC INDICES IN DIFF ERENT REGIONS OF THE RUSSIAN FEDERATION. On the basis of statistical accounting data for the period 1971 to 1990, there has been made an attempt to analyze tapping technical and economic indices in different forest areas. On the basis of factual data, it has ЛЕСНОЙ ВЕСТНИК 3/2008 195 МАТЕМАТИЧЕСКОЕ МОДЕЛИРОВАНИЕ been proved that worsening of tapping raw materials sources has not brought to decrease of turpentine yield per streak and a hectare in tapping pine forests. As a result a conclusion of tapping renewal expediency has been drawn. 
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Shvalyova N.P., Zalesov S.V. ANALYSIS OF SPECIES DIVERSITY AND OVER-GROUND FHY TOMASS LIVE GROUNG COVER DEPENDING ON REKREATION INFLUENCE DEGREE. On the basis of material from 12 permanent study areas there has been determined the effect of recreation influence degree on species diversity and over-ground phytomass live ground cover of piny stands of baccate and motley grass types of forest in the amenity forest of Ekaterinburg city. 
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Щелоков Я.М., Мехренцев А.В. ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ БАРЬЕРЫ РЕГИОНАЛЬНОГО ЛЕСОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА. Статья содержит характеристику энергетических показателей работы лесопромышленного ком- плекса. Выполнен анализ показателей энергоэффективности с использованием методов интегрального энергетического менеджмента. Сформулирована цель функционирования системы энергетического ме- неджмента. На основе сравнения с показателями энергоэффективности в развитых странах определены энергетические условия устойчивого развития экономики. 
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Schyolokov Y.M., Mekhrentsev A.V. REGIONAL TIMBER INDUSTRY COMPLEX ENERGY BARRIERS. This article gives the description of timber industry works energy data. There has been carried out an analysis of energy efficiency indices using integral energy management methods. There has been formulated the aim of energy management system functioning. On the basis of comparison with energy efficiency indices in the developed countries, there have been determined energy conditions for sustainable economy development. 
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Агеев М.А., Глузман В.Л. ПРИЧИННО-СЛЕДСТВЕННЫЙ АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ КВАЛИМЕТРИЧЕСКОЙ ОЦЕНКИ УПАКОВОЧНЫХ ВИДОВ БУМАГИ. Производство бумаги - чрезвычайно сложный и трудоемкий процесс, включающий значитель- ное количество операций. Каждая операция насчитывает колоссальное количество факторов, влияющих на качество бумажного полотна. В работе сделана попытка на основе квалиметрических представлений выявить наиболее часто встречающиеся дефекты при производстве мешочной бумаги, недостатки при изготовлении бумаги, установить причинно-следственные связи дефектов и влияющих на них факто- ров, дать рекомендации по их устранению. 
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Ageev M.A., Gluzman V.L. CAUSE-AND-EFF ECT ANALYSIS OF RESULTS OF PACKING PAPER QUALITY ESTIMATION. Paper production is an extremely complicated and labour-intensive process, including a considerable amount of operations. Each operation has got a great number of factors, influencing huckaback quality. There has been made an attempt in this work to reveal, taking into consideration quality conception, the most frequently occurred defects while bag paper production, and drawbacks while paper production, to determine cause-and-effect connection of defects and factors influencing them. There have been presented recommendations to eliminate them. 
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Ветошкин Ю.И., Яцун И.В., Мялицин А.В. О ВОЗМОЖНОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ КОМ- ПОЗИЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ «ФАНОТРЕН» И «ПЛИТОТРЕН» НА ОСНОВЕ ДРЕВЕСИ- НЫ В КАЧЕСТВЕ ЗАЩИТНЫХ ДЛЯ МЕДИЦИНСКИХ РЕНТГЕНКАБИНЕТОВ. В статье представлена информация о возможности использования древесины в качестве осно- вы для создания композиционных рентгенозащитных материалов. Разработанные материалы обладают оригинальными конструктивно-декоративными особенностями, позволяют использовать отходы дере- вообработки, могут широко применяться при оборудовании рентгеновских кабинетов как защитные материалы для обшивки стен, полов, потолков, а также изготовления ширм, дверных блоков и т.д. 
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Vetoshkin Y.I., Yatsun I.V., Myalitsyn A.V. ON THE POSSIBILITY TO APPLY WOOD BASED COMPOSITE MATERIALS FANOTREN AND PLITOTREN AS PROTECTIVE ONES IN MEDICAL X-RAY ROOMS. There has been produced in this article the information of the possibility to use wood as a basis to create composite X-ray protective materials. The materials developed possess the exclusive construction and decoration characteristics; they allow utilizing woodworking waste products; they can be extensively used in X-ray rooms equipping as protective materials for walls paneling, floor and ceiling covering as well as for screens, door units manufacturing, etc. 
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Vurasko A.V. ELABORATION OF SCHEME OF ANTHRAQUINONE PREPARATION, STORAGE AND INPUT IN COOKING PROCESS. Taking into consideration topo-chemical features of vegetative raw materials and homogeneous-andheterogeneous nature of catalytic process, there has been developed a technological scheme of preparation, storage and input of wood delignification catalyst in a cooking process. The way of preparation offered impulses the increase of rheological and sediment characteristics, anthraquinone catalytic efficiency. 
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