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Колесников С.И. К ПРОБЛЕМЕ БЮДЖЕТНОГО УЧЕТА В ЛЕСНОМ ХОЗЯЙСТВЕ. В статье рассматриваются вопросы реформирования бюджетного учета на фоне реформирования лесного хозяйства. Проведен анализ современных нормативно-законодательных актов и научной литературы. Предложена собственная трактовка бюджетного учета, его предмета, объектов и методов. 
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Kolesnikov S.I. ТО PROBLEM OF BUDGETARY ACCOUNTING IN FORESTRY CULTURE. In the clause there are considered the state organization accounting reforming aspects on a background of forestry culture reforming. The analysis of statutory legislative acts and the scientific literature modern aspects is lead. The author definition of budgetary accounting, its object, subjects and method are suggested. 
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Kotikov D.V. DIRECTIONS INCREASE OF INVESTMENT APPEAL OF WOOD SECTOR. The following article makes an attempt to examine the problem of investment in the timber sector. In the article, a recommendation is put forward that the author believes will be the best way to support the investment process in the timer industry. In particular, the creation of a government investment company is examined as well as the proposed companys participation in investment processes, and the perspective methods for financing which has not received wide distribution among timber sector companies. 
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Лучкина В.В. ОКУПАЕМОСТЬ ИНВЕСТИЦИЙ В МЕРОПРИЯТИЯ ПО ЛЕСНОЙ СЕР- ТИФИКАЦИИ. Приведены анализ и расчеты эффективности внедрения инвестиционных мероприятий по лесной сертификации. 
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Luchkina V.V. RECOUPMENT OF INVESTMENTS INTO ACTIONS ON WOOD CERTIFICATION. The analysis and calculations by efficiency of introduction of investment actions on wood certification are resulted. 
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Мартьянов А.В. ПРЕДСТАВЛЕНИЯ РАЗЛИЧНЫХ НАПРАВЛЕНИЙ ЭКОНОМИЧЕС- КОЙ МЫСЛИ О ГОСУДАРСТВЕННОМ ДОЛГЕ И ЕГО ВЛИЯНИИ НА ЭКОНОМИКУ. В статье на основе первоисточников рассматривается развитие теории государственного долга и ее основные направления, в том числе представления классических экономистов, неоклассических экономистов, рикардианская эквивалентность, монетаризм. Проведенное исследование позволяет лучше понять развитие теории государственного долга, концептуальные отличия различных направлений и их взаимосвязь, а также наметить основные направления дальнейшей государственной политики в сфере государственного долга Российской Федерации. 
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Martiyanov A.V. PRESENTATIONS OF THE DIFFERENT DIRECTIONS TO ECONOMIC THOUGHT ABOUT STATE DEBT AND ITS INFLUENCE UPON ECONOMY. Author briefly presents evolution of the public debts economic theory, the views of principal schools such as classics economists, new orthodoxy, neoclassics economists, the Ricardian equivalence, monetarism. Authors investigation permits to learn better evolution of the public debts theory, principal distinctions of these economics schools and interconnection between them, and to denote main trend of public debts policy of the Russian Federation. 
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Мацнева Н.С. ФИЛОСОФИЯ ТРАНСНАЦИОНАЛЬНЫХ КОМПАНИЙ. Статья о силе и потенциале транснациональных компаний, философии интернационального бизнеса. Рассматриваются положительные и отрицательные последствия деятельности корпораций. 
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Menshikova M.A. PERFECTION OF CONTROL FUNCTION OF MANAGEMENT IN CONDITIONS КОРПОРАТИЗАЦИИ WOOD SECTOR OF ECONOMY. In clause directions of perfection of control function of management in conditions of cooperation of fine and average software producers are offered to preparation, processing and processing of wood and their association in association. In the form of the current, operative control the budget control is considered. 
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