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Filipchuk A.N., Nagulevich V.V.THE BASIC DIRECTIONS OF CONDUCTING ECOLOGICAL MONITORING OF WOODS NP «KURSHSKAYA KOSA». The article is devoted to basic directions of development of the system of the ecological monitoring of natural complexes of national park «Kurshskaya kosa» (Kaliningrad region). A few types of conduct of monitoring are examined. The three-stage model of organization of supervisions is offered: survey space air shooting, detailed space air shooting, surface inspections. The conduct of monitoring is carried out on the basis of Gis tekhnologiy. 
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Plaksa S.A. ABOUT LICENSING OF THE MINING ОХОТНИ ЧЬИХ TYPE IN RUSSIA. The cost-performance of the licensing of the hunt researched In article author in Russia on example South federal neighborhood and Republics Dagestan. Detailed analysis of the literary sources is made In these purpose on problem of the licensing of the hunt, explored economic and economic factors, influencing upon taxbasis base huntuse, loginning assotiations «Rosohotrybolovsoyuz» and arrivals in budget of the taxes and payments from their activity. Comparing results of the analysis on period maximum and limited licensings of the hunt on hunt types for period 1996-2008, author are made findings about that that for federal and regional budget more efficient is an organization of the work on reception tax and other payments from activity of the users animal by world, than charging collection for licenses with physical persons, including by extensions of the lists li-censed hunt type. The Article bes of interest for workman hunt facilities, hunter, economist and workman of the tax services. 
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	Аннотация
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Kozhurin S.I., Ugryumov S.A., Kuznecova N.S., Shapkina I.M. TO QUESTION ABOUT MODELING FIRM USE NATURAL RESOURCE. The technique of definition of an economic estimation of industrial and ecological functions of natural systems is presented by methods of mathematical modeling. The mathematical models are presented, allowing to predict ekologo-economic efficiency at an estimation and realisation of investment projects on development of wood resources. 
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Кожурин С.И., Угрюмов С.А., Кузнецова Н.С., Шапкина И.М. К ВОПРО СУ О МО- ДЕ ЛИРО ВАНИ УСТОЙЧИВОГО ИСПОЛЬЗОВАНИ Я ПРИРОДН ЫХ РЕ СУРСОВ. Представлена методика определения экономической оценки промышленных и эколо- гических функций природных систем методами математического моделирования. Представле- ны математические модели, позволяющие прогнозировать эколого-экономическую эффектив- ность при оценке и реализации инвестиционных проектов по освоению лесных ресурсов. 
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Афоничев Д.Н. ОБОСНО ВАНИЕ ПАРА МЕТРО В ПРИ ТРА ССОВЫХ РЕ ЗЕР ВОВ ГРУНТА В СИСТЕМЕ АВТОМАТИЗИРО ВАНО ГО ПРОЕ КТИРО ВАНИ Я. Приведены аналитические зависимости для обоснования параметров притрассовых (боковых) резервов грунта с учетом поперечного уклона местности, толщины вскрышных по- род, которые являются математическим обеспечением САПР, реализующей вычислительные процедуры на ЭВМ при вариантном проектировании с высокой точностью и производитель- ностью проектных работ. Разработан алгоритм расчета параметров боковых резервов грунта. 
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Кириллов Ф.А. УЧЕТ ЗАКОНО МЕРНО СТЕЙ ДВИЖЕНИ Я ВОД Ы В РА БОЧЕМ СЛОЕ ЗЕМЛЯНО ГО ПОЛОТНА ПРИ ПРОЕ КТИРО ВАНИ ЛЕСОВОЗНЫХ АВТО- МОБИЛЬНЫХ ДОРО Г. Отвод избыточного количества воды из рабочего слоя земляного полотна представляет собой достаточно сложный физический процесс, основанный на законах фильтрации воды в упругопластической среде. Результаты исследований позволили получить уравнение фильтра- ции воды в верхней части рабочего слоя на границе с дренирующим слоем дорожной одежды, которая находится под воздействием нагрузки от лесовозных автопоездов с учетом сжимае- мости газосодержащей поровой жидкости. 
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Kirillov F.A. WATER MOTION REGULARITIES CALCULATION IN THE EARTH DAMPING WORKING LAYER FOR THE CONVEY WOOD HIGH WAYS CONSTRUCTION. The off take of extra water amount from the earth damping working layer is a complex physical process based on the water filtration laws for the elasticity-plastic medium. The equation of water filtration in the upper part of the working layer bordering the drainage layer of road clothes has bon developed. This equation based on the experimental data takes into account the gas-containing pore fluid contract ability and is valid for the working layer experiencing loads from the logging trailers. 
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Karpachev S.P., Sherbakov E.N. BASIC RESEARCH OF THE PROBABILISTIC FEATURES OF THE ESTIMATION OF THE HEAPS OF THE FOREST RESIDUALS BY THE LINEAR INTERSECTION METHOD. Statistical method of the quantitative estimation of forest residuals was developed, based on the line intersect method. New method based not on separate wood particle assessment but on the piles assessment of the forest residuals, which crossed the intersect line. This greatly increases the possibility of the method for estimation of forest residuals after harvesting logging operations, as for reducing of labor content and increasing of accuracy of the estimation. A statistical method was developed for estimating the volume of forest residuals, based on the well-known Buffon's problem. The resulting formulas permit estimation of the volume of forest residuals after harvesting operations. 
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Посметьев В.И., Свиридов Л.Т., Зеликов В.А., Лиференко А.В. ИССЛЕДО ВАНИЕ ДИНА МИЧЕСКОГО И ВИБРА ЦИОНО ГО ЗАГЛУБЛЕНИ Я ДИ СКОВОЙ БАТАРЕИ КУЛЬТИВАТОРА КЛБ-1,7. На основе имитационного моделирования исследована эффективность двух перспектив- ных методов заглубления дисковых рабочих органов в лесную почву: динамического и вибра- ционного. Изучено влияние на дополнительное заглубление углов установки дисковой батареи и скорости движения агрегата. Обнаружено, что вибрация может приводить как к улучшению, так и ухудшению заглубляемости в зависимости от углов установки батареи. Установлена кор- реляция динамического и вибрационного заглубления. 
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Posmetyev V.I., Sviridov L.T., Zelikov V.A., Liferenko A.V. THE RESEARCH OF THE DYNAMIC AND VIBRATORY EMBEDDING OF THE KLB-1,7 CULTIVATORS DISK GANG. Based on the simulation the effectiveness of two perspective methods of the embedding of disk shaped operative elements in the forest soil (dynamic and vibratory) was investigated. The influence on the additional corners embedding of the disk gangs placing and rate of units movement was researched. It was found out that the vibration can lead to both improvement and to the deterioration of the operating depth depending on the corners of the disk gangs placing. It was stated that the dynamic and vibratory embeddings correlate. 
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Voronin A.V., Kuznetsov V.A., Shchegoleva L.V., Shchukin P.O. THE MULTISTAGE PROBLEM OF PROCESS OF PRODUCTION AND TRANSPORT WITH CONSIDERATION OF TIMBER INDUSTRY PRODUCTION RELOADING. In the article two problems are generalized. The first problem is the multistage problem of process of production and transport and the second problem is the problem of a choice of a vehicle for the production transportation and reloading. These problems consolidate timber industry and mining industry. 
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Tsvetkov V.E., Ugrjumov S.A. ASSESSMENT OF WORKS OF ADHESION OF THE MODIFIED GLUE ON THE BASIS OF PHENOL AND FORMALDEHYDE. Results of calculation of work of adhesion for the modified glutinous structures on the basis of phenol and the formaldehyde applied in manufacture of pressed materials are presented. It is established, that updating of synthetic pitches by spirits allows to lower their superficial tension to substratum level, to increase wettability and uniformity of distribution on wood particles, and also to increase adhesion work. 
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