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Амосова И.Б., Феклистов П.А. ВОДНЫЙ РЕЖИМ АССИМИЛЯЦИОННОГО АППАРАТА БЕРЕЗЫ ПОВИСЛОЙ (BETULA PENDULA ROTH.). Приведены исследования по изучению ассимиляционного аппарата березы повислой в некоторых направлениях. Изучена интенсивность транспирации у разных возрастных со- стояний. Установлено содержание воды и дефицит влажности листьев в разных возрастных состояниях. Приведен сравнительный анализ результатов по северной и средней подзонам тайги. 

[ENG]
Amosova I.B., Feklistov P.A. WATER MODE ASSIMILATION OF THE DEVICE SILVER BIRCH (BETULA PENDULA ROTH.). The researches on study assimilation of the device of a silver birch in some directions are given. The intensity transpiration at different age condition is investigated. The contents of water and deficiency of humidity leafs in different age condition is established. The comparative analysis of results on northern and average subzone of a taiga in given. 

	Ключевые слова
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[ENG]
Kalugina O.V., Mikhailova T.A., Nesterenko O.I. ESTIMATION OF SCOTS PINE FORESTS CONDITION IN THE BASIN VERKHNAYA ANGARA RIVER. А complex of parameters characterizing pine tree-stands condition in the basin of Verkhnaya Angara river (the large Baikal Lake tributary) has been investigated. It has been shown that treestands growing on the area near the river mouth are characterized with higher indicators of growth and assimilating organs condition because of influence of the Baikal Lake as a factor of decreasing climate continentality. With moving deeper into the river valley growth conditions are rougher, and tree-stands growing indicators decrease. It has been concluded that this vector may become more intensive when an additional stress will take place, and accordingly in this case growing may decrease even more. 

	Ключевые слова
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[ENG]
Tarhanov S.N., Biryukov S.Yu.. VARIABILITY OF BIOCHEMICAL INDICATORS OF DIFFERENT FORMS OF A PINE ON MARSH RIDING SOILS OF NORTHERN TAIGA AT AEROTECHNOGENIC POLLUTION. Levels endogenous are shown individual variability of separate biochemical signs at pine of the yellow anthers and pine of the red anthers forms on riding peat soils of northern taiga at aerotechnogenic pollution. Ranges of norm of reaction in process оntogeny different trees (concrete genotypes) on influence of external factors are illustrated. 
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[ENG]
Bajgaliev B.E, Shajhutdinova A.A. ON METHOD OF POLLUTANT ENVIRONMENTAL STRESS ESTIMATION. The article in question considers the estimation of environmental stress on the areas, neighboring to emission sources. The quality assessment of the territory by the pollutant environmental stress and by the total environmental stress of substances from atmospheric air is suggested. 
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Shalaev V.S. DIRECTIONS OF FOREST RESEARCHES: FROM BRISBANE UP TO SEOUL. The directions of the forest researches are considered in the article. They are given in accordance to the estimation of the IUFRO-experts for the period of time from XXII up to XXIII World Congress IUFRO. These researches priorities should be taken into account while planning the science development in our country. They are particularly important in the view of the increasingly accelerating integration of the Russian science into the global research area. The article provides the short information on research priorities stated by the EU Seventh Framework Programme. Hereinafter, as appendices the final documents of the XXIII World Congress IUFRO are attached: Seoul Resolution and IUFRO Strategy 2010-2014. 
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Korpachyov V.P., Perezhilin A.I., Andriyas A.A. THE FORECAST OF EMERGING OF A WOOD PULP LEFT UNDER FLOODING IN A RESERVOIR FLOOR OF BOGUCHANSKY HYDROELECTRIC POWER STATION. Water basins of hydroelectric power stations are powerful sources of influence on environment. The flooded and swimming wood not only represents danger to navigation and hydraulic engineering constructions as mechanical pollutant, but also worsens quality of water. In article is presented the emerging forecast forest vegetation on water area of a water basin of Boguchansky hydroelectric power station for various scenarios of work on forest cutting and clearence. 
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[ENG]
Dac F.A. INCREASING TO TECHNICAL READINESS FOREIGN LESOZAGOTOVITELINOY TECHNOLOGY JOHN DIR ON THE GROUNDS OF CHOICE OF OPTIMUM PERIODICITY THAT AND R IN CONDITION VOLOGODSKOY AREA. The Analysis given with account of the requirements to organizations of management of technical readiness and condition foreign лесозаготовительной technology John Dir in condition Vologodskoy area shows that one of the the most most important reserve of the reduction of the expenseses is information and diagnostic provision. The Reception actual given about change the technical condition of the machines allows to take the optimum decision for reception positive result. 
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Prohoroff V.J., Rodionoff А.I. TECHNOLOGICAL ASPECTS OF PRESSING OF COMPOSITE MATERIALS IN THE METAL HOLDER. Repair of transport and technological machines is one of the basic components of technical operation. Repair manufacture should be sufficiently provided with necessary spare parts. Their lack is the serious factor of decrease in serviceability, therefore application of new materials is actual for improvement of technical readiness of technical equipment. In given article the basic technological data on pressing carbon-carbon of composite materials in a metal holder is cited, the basic settlement formulas are resulted, allowing to estimate durability received press connections. 
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	Аннотация
	[RUS]
Боровков Е.А., Угрюмов С.А. К ВОПРОСУ ОБ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЭФФЕК- ТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА ПЛИТНЫХ МАТЕРИАЛОВ НА ОСНОВЕ ДРЕВЕСИ- НЫ И КОСТРЫ ЛЬНА . Рассмотрены основные направления модернизации производства древесных плит и фа- неры на выпуск материалов с использованием костры льна, представлены технико-экономи- ческие показатели производства древесно-стружечных плит на основе совмещенных наполни- телей (древесины и костры), костроплит, композиционной фанеры. 

[ENG]
Borovkov E.A., Ugryumov S.A. TO THE QUESTION ON ECONOMIC EFFICIENCY OF MANUFACTURE OF PLATES ON THE BASIS OF WOOD AND FLAX FIRES. The basic directions of modernisation of manufacture of wood plates and plywood on release of materials with use flax fires are considered, technical and economic indicators of manufacture of wood plates on the basis of the combined particles (wood and fires), plates on a basis fires and composite plywood are presented. 
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Запруднов В.И., Козлова Е.Б. НАПРЯЖЕННО-ДЕФОРМИРОВАННОЕ СОСТОЯНИЕ ФИБРО -ЦЕМЕНТНЫХ МАТЕРИАЛОВ ПРИ ТВЕРДЕНИИ. Рассмотрено влияние давления прессования на напряженно-деформированное состо- яние фибро-цементных плит. Приведена оценка внутренних напряжений в конечной стадии твердения фибро-цементной плиты и влияния свойств древесины и цемента на их величину 

[ENG]
Zaprudnov V.I., Kozlova E.B. STRESS-STRAIN STATE OF WOOD WOOL CEMENT MATERIALS IN HARDENING. The influence of compacting pressure on the stress-strain state of wood wool cement boards is analyzed. The estimation of internal stresses in the final hardening stage of wood wool cement board and the influence of wood properties and cement on their value is presented. 
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	Аннотация
	[RUS]
Ильющенко И.С., Сизов А.П. ВЫБОР СХЕМЫ ВКЛЮЧЕНИЯ ДВИГАТЕЛЕЙ КОСМИЧЕСКОГО АППАРАТА ДЛЯ СОЗДАНИЯ ТРЕБУЕМОГО МОМЕНТА ПРИ УС- ЛОВИИ МИНИМИЗАЦИИ ЗАТРАТ РАБОЧЕГО ТЕЛА. Современные космические аппараты, платформы обладают сложной двигательной ус- тановкой, в состав которой входит избыточное количество двигателей. В данной работе пред- ставлен алгоритм, позволяющий выбирать схему включения двигателей с целью создания тре- буемого управляющего воздействия при условии минимизации затрат рабочего тела. Одним из основных преимуществ является то, что он не зависит от количества двигателей космического аппарата, платформы, их типа, а также не накладывает ограничений на их конструктивное рас- положение, что делает его универсальным. 

[ENG]
Iljushchenko I.S., Sizov A.P. SELECTION SCHEME FOR TURNING THE ENGINE OF THE SPACECRAFT TO CREATE THE REQUIRED MOMENT TO MINIMIZE THE COST OF THE WORKING MASS. Modern space vehicles, cosmic platforms have a complex propulsion system, which includes excessive engines. This research presents an algorithm to choose the scheme for turning the engine to generate the required control action, subject to minimizing the cost of a working mass. One of the main advantages is that it doesnt depend on the number of engines of the spacecraft, cosmic platforms, and their type, and does not impose any restrictions on their constructive position, which makes it universal. 
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	Аннотация
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Скорняков В.А., Валов Н.Н. НЕЙРОМОДЕЛИ В ЗАДАЧАХ АВТОМАТИЗИРО - ВАННОГО АНАЛИЗА СОСТОЯНИЯ КОСМИЧЕСКИХ АППАРАТОВ. Рассматриваются вопросы автоматизации оперативного анализа состояния космичес- ких аппаратов на основе принципов искусственного интеллекта с использованием в качестве базовой модели «модуля-нейрона», описанного с помощью гибридных математических конс- трукций и ассоциативных адресных связей. Описывается решение задач оперативного анализа полета космического аппарата в Центре управления полетами. 

[ENG]
Skornyakov V.A., Valov N.N. NEUROMODELS IN THE DECISION OF AUTOMATION STATE ANALYSIS OF SPACE VEHICLES. The review is given about the issues of operation state analysiss automation of space vehicles on the basis of artificial intelligence with the use of «neuron module» as a basic model described with the help of hybrid mathematical constructions and address associative links. The tasks of the operative analysis of a space vehicles flight are described in the Mission control centre. 
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	Аннотация
	[ENG]
Burdelev A.V. SIMPLIFICATION OF CRITERION HUFFMAN FOR MONOTONOUS SELF-DUAL BOOLEAN БУЛЕВЫХ FUNCTIONS. The article describes the class of regular systems of Boolean self-duality monotone functions. The class of Boolean self-duality monotone functions includes the class of Boolean threshold functions; thereby, these results are true for the regular systems of Boolean threshold functions. The article shows that the sum of independent in the aggregate self-duality monotone functions can not be the self-duality monotone function. With the help of this fact the Huffmans criterion is lightened for the class of regular systems of Boolean self-duality monotone functions. 

[RUS]
Бурделев А.В. ОБЛЕГЧЕНИЕ КРИТЕРИЯ ХАФФМАНА ДЛЯ МОНОТОННЫХ САМОДВОЙСТВЕННЫХ БУЛЕВЫХ ФУНКЦИЙ. В статье рассматривается класс регулярных систем самодвойственных монотонных бу- левых функций. Класс самодвойственных монотонных булевых функций включает в себя класс пороговых булевых функций; таким образом, полученные результаты верны для регулярных систем пороговых булевых функций. В статье показано, что сумма независимых в совокуп- ности самодвойственных монотонных булевых функций не может являться самодвойственной монотонной булевой функцией. С помощью этого факта осуществлено облегчение критерия Хаффмана для класса регулярных систем монотонных булевых функций. 
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	Аннотация
	[RUS]
Шипов Н.В. СВОЙСТВА ФУНКЦИОНАЛА P(1 / x) В ПРОСТРАНСТВЕ ОБОБ- ЩЕННЫХ ФУНКЦИЙ МЕДЛЕННОГО РОСТА. Найдена в явном виде альтернативная формула представления функционала - обобщен- ной функции P(1 / x) (и всех его производных) в пространстве обобщенных функций медленного роста, что позволяет проводить в явном виде оценки функционалов всех производных, а также устанавливать новые соотношения этих функционалов с другими обобщенными функциями. Найдены нечетные коэффициенты Фурье a2K+1 разложения функционала P(1 / x) по ортонормаль- ной системе функций Эрмита, четные коэффициенты равны нулю. Отмечается, что число сла- гаемых в сумме для a2K+1 ограничено и не превышает индекс k. Отмечается, что рассмотренные функционалы не являются положительно определенными обобщенными функциями. 

[ENG]
Shipov N.V. PROPERTIES FUNCTIONAL P(1 / x) IN SPACE OF THE GENERALIZED FUNCTIONS OF SLOW GROWTH. Generalized function P (1 / x) (and all its derivatives) the alternative formula of representation functional is found in space of the generalized functions of slow growth that allows to spend in an explicit form estimations functional of all derivatives in an explicit form, and also to establish new parities of these functional with other generalized functions. Odd factors of Fure a2K+1 decomposition functional P are found (1 / x) on orthonormality system of functions of Ermita, even factors are equal to zero. It is noticed that the number composed in the sum for a2K+1 is limited and doesnt exceed an index k. It is noticed that considered functional arent positively certain generalized functions. 
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Чередниченко А.В. АВТОМАТИЗАЦИЯ ПРОЦЕССА ДОКУМЕНТИРОВАНИЯ ПУТЕМ ВНЕДРЕНИЯ ИСПОЛНЯЕМОЙ СРЕДЫ ДЛЯ СОЗДАНИЯ ЛИНГВИСТИ- ЧЕСКИХ ПРОЦЕССОРОВ. Данная статья описывает реализацию механизмов интеграции отдельных модулей в единую исполняемую среду. В качестве конкретного приложения исполняемой среды приведена система для создания лингвистических процессоров путем объединения реализованных модулей. 
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Cherednichenko A.V. AUTOMATION OF DOCUMENTING PROCESS BY IMPLEMENTATION OF THE RUNTIME ENVIRONMENT FOR NATURAL LANGUAGE PROCESSORS CREATION This article describes implementation of mechanisms for integration of external modules in the common runtime. Concrete application of described runtime is runtime for creating language processors from different external separate modules. 
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