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Burkov V.D., Krapivin V.F., Shalaev V.S., Soldatov V.Yu. TECHNOLOGY OF FLEXIBLE INFORMATION-MODELING SYSTEM AS INSTRUMENT FOR INVESTIGATION OF CONSEQUENCES FROM ANTHROPOGENIC IMPACTS ON THE FOREST ECOSYSTEMS The questions of system monitoring organization for the forest ecosystems are discussed with the purpose of operative detection of possible negative consequences from anthropogenic impacts. The set of schemes for such monitoring organization is proposed. The problem of information and model equipment of monitoring systems is considered. It is shown that use of technology of the flexible information-modeling systems can help to solve the tasks of operative diagnostics and forecasting of forest ecosystem evolution. Biocomplexity indicator is proposed to be used for the ecosystem assessment. 
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Fedotov G.N., Rudometkina T.F. INFLUENCE OF MICROPHASE STRATIFICATION OF SOIL GELS ON BIOLOGICAL ACTIVITY OF SOILS. It is drawn a conclusion that microphase stratification in suprapolymer humus matrix, leading reduction activity soil, can render negative influence on its biological activity at application of substances improving structure of soil which mechanism of action is based on change nanostructured organizations suprapolymer humus matrixes. 
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Федотов Г.Н., Рудометкина Т.Ф. ГУМУСОВЫЕ КИСЛОТЫ В ПОЧВАХ. Установлено, что почвенные частицы размером 8-12 нм могут относиться как к фульвокисло- там, так и к гуминовым кислотам. Показано, что при введении модификаторов частицы фульвокислот размером 2-4 нм ассоциируют с последующей перестройкой структуры частиц путем микрофазного расслоения. 
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Panina L.V. LOCAL DRY SPOTS ON LAWNS GOLF GREENS AS CONSEQUENCE OF DEFICIENCY OF WATER AND WATER REPELLENCY OF GROUND. The aims of the current paper are to review soil water repellency on localized dry spots and healthy turfgrass of golf greens. The study was conducted during the growing seasons of 2007 and 2008. According results of the current work we can conclude that reason of poor turfgrass quality and occurrence of dry spots was the lack of water in soil. The further drying of soil on slops has led to development of water repellency, inability of soil to wet at regular irrigation and caused partial dying of turfgrass. 
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Джалил Пур Б. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДРЕ ВЕСНЫХ РА СТЕНИ Й ДЛЯ ФИТОРЕ МЕДИА - ЦИИ ПОЧВЫ. Загрязнение почв и водных источников тяжелыми металлами является важной проблемой по защите окружающей среды. Фиторемедиация, над которой работают заводы по удалению загрязненной почвы, широко используется в последние десятилетия. Представленные исследования направлены на сравнение количества поглощения кадмия различными частями трехлетних сеянцев сосны обыкновен- ной в различных диапазонах рН. 
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