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[ENG]
Shamarin J.A., Panferov V.I., Selivanov K.V., Korneev V.M. ELECTRONIC INFORMATION IN TECHNOLOGICAL SERVICE DIAGNOSTIC SYSTEM. The article contains 6 pages of printed text and 1 table. The article studies ways of diesel engines diagnostics in forest logging machines. Principles of diagnostics and means of its development are described. Foreign expertise in this field is given. 

	Ключевые слова
	[RUS]
диагностика 
дизель 
лесозаготовительные машины 
топливная аппаратура 

[ENG]
diagnostics 
diesel 
forest logging machines 
fuel devices 

	Ссылки
	Алилуев, В.А. Техническая эксплуатация машин- но-тракторного парка / В.А. Алилуев, А.Д. Ана- ньин, В.М. Михлин. - М.: Агропромиздат, 1991. - 367 с. 

Ждановский, Н.С. Диагностика дизелей автотрак- торного типа / Н.С. Ждановский, Б.А. Улитовский, В.А. Алилуев. - Л.: Колос, 1970. - 191 с. 
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[ENG]
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Интернет-ресурсы Гидрометцентров и загрязне- ния окружающей среды регионов.
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Bashkirtsev J.V., Klubnichkin E.E., Nikishin O. S. USE of GLUTINOUS STRUCTURES FOR RESTORATION OF DETAILS OF TRANSPORTNO-TECHNOLOGICAL CARS OF THE TIMBER INDUSTRY ENTERPRISES. In article classification and properties of glutinous structures of details of transportno-technological cars of the timber industry enterprises used for restoration is resulted. Technologies on elimination of typical defects of cars and formations with use of glutinous structures are offered 
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[ENG]
Komyakov A.N. OPTIMIZATION OF THE DELIVERY OF FOREST GOODS IN THE FLOATING CONTAINER AND ONEWAY SHIPS. The paper presents a mathematical model for calculating the optimal parameters of the floating containers and oneway ships with simplified hull lines and the choice of the tugboat. 
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[ENG]
Levushkin D.M. THE CALCULATION OF RESOURCE REQUIREMENTS FOR THE CONSTRUCTION OF LOGGING ROADS. Dependence of specific consumption of basic materials for construction road surfacing of logging roads on the thickness of structural layers and the bulk mass. 
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Камусин А.А., Левушкин Д.М. ИССЛЕДОВАНИЕ РАБОТОСПОСОБНОСТИ РАБОЧЕГО СЛОЯ ПОВЕРХНОСТНОЙ ОБРАБОТКИ ЛЕСОВОЗНЫХ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ НА ОСНОВЕ ТРАДИЦИОННЫХ И МОДИФИЦИРОВАННЫХ БИТУМОВ. В статье приведены результаты исследований по сохранности рабочего слоя лесовозных автомобильных дорог в зависимости от применяемого модификатора и свойств модифицированных битумов. Показаны зависимости сохранности слоя покрытия лесовозных автомобильных дорог от вида вяжущего, крупности применяемого щебня и температурного режима при испытаниях. 

[ENG]
Kamusin A.A., Levushkin D.M. INVESTIGATION OF EFFICIENCY OF THE WORKING LAYER OF SURFACE TREATMENT OF LOGGING ROADS ON THE BASIS OF TRADITIONAL AND MODIFIED BITUMEN. The results of studies on the preservation the working layer of logging roads, depending on the modifier used and the properties of modified bitumen. Shows the dependence of preservation of the coating layer of wood-roads on the type of binder used gravel size and temperature-controlled trials. 
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Afonichev D.N. AUTOMOTIVE ROAD PREFABRICATED SURFACING WITH THE PNEUMATIC BUTT JOINTS. The prefabricated automotive road surfacing construction is described. Slabs with the butt end slots assembled into a wheel-band by means of square sectioned pipe-like tires with the pins on the side faces, entering the end slots of adjoining slabs constitute the first specific feature of this construction, while the air-inner tube filled with compression air and put inside the tires being the second. Pneumatic butt joint provides the increased reliability and safety of prefabricated automotive roads surfacing. 

[RUS]
Афоничев Д.Н. СБОРНО-РАЗБОРНОЕ ПОКРЫТИЕ АВТОМОБИЛЬНОЙ ДОРОГИ С ПНЕВМАТИЧЕСКИМИ СТЫКОВЫМИ СОЕДИНЕНИЯМИ. Представлено описание конструкции сборно-разборного покрытия автомобильной дороги, которое включает плиты, имеющие в торцах углубления - пазы и соединенные в колесопровод шинами, выполненными в виде труб прямоугольного поперечного сечения, по боковым граням которых размещены шипы, входящие в торцевые пазы смежных плит, а внутри шин расположены пневматические камеры, заполненные сжатым воздухом. Пневматическое стыковое соединение обеспечивает повышение надежности сборно-разборного покрытия автомобильной дороги в эксплуатации. 
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Markin A.P., Panferov V. I, Shevljakov A.A., Shevljakov S.A. EXPERIMENTAL THE STAND ON RESEARCH DEFORMABILITY PROPERTIES AND LEVEL-BY-LEVEL DENSITY OF WOOD COMPOSITE MATERIALS. The experimental stand is developed for research rheology characteristics and level-by-level density of a wide spectrum of composite materials on the basis of x-ray diffractometer with the automated monitoring systems and data recordings. 
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Маркин А.П., Панферов В.И., Шевляков А.А., Шевляков С.А. ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ СТЕНД ПО ИССЛЕДОВАНИЮ ДЕФОРМАТИВНЫХ СВОЙСТВ И ПОСЛОЙНОЙ ПЛОТНОСТИ ДРЕВЕСНЫХ КОМПОЗИЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ. Для исследования реологических характеристик и послойной плотности широкого спектра композиционных материалов разработан экспериментальный стенд на базе рентгеновского дифрактометра с автоматизированными системами контроля и регистрации данных. 
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Kravtsov E.V., Krapuhin G.A. FEATURES OF TECHNOLOGICAL SOLUTIONS IN THE ORGANIZATION OF PRODUCTION ELEMENTS OF HOUSING FROM LOW-GRADE WOOD. The article identifies the key problem of rational use low-grade timber in Russia. Defined tasks that allow for the industrial level to develop and organize the technologies that provide deep processing of low-grade wood. The practical examples of technological solutions in the organization of the production elements of the wooden construction of low-grade timber designed and manufactured complete set specialized technological equipment. 
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Владимирова Е.Г. ВЛИЯНИЕ ТЕРМИЧЕСКОЙ МОДИФИКАЦИИ НА НЕКОТОРЫЕ ФИЗИКО-МЕХАНИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА ДРЕВЕСИНЫ СОСНЫ (PINUS SYLVESTRIS). В работе приводится исследование ряда свойств древесины сосны обыкновенной (Pinus Sylvestris), прошедшей обработку в бревнах на российской установке по термической модификации СПВТ при температуре 185°С, в сравнении с необработанной древесиной. По образцам термически модифицированной и не подвергнутой обработке древесины определялась влажность, усушка, разбухание, предел прочности при сжатии вдоль волокон, прочности при статическом изгибе, ударная вязкость при изгибе, статическая твердость, влагопоглощение, водопоглощение. Была исследована зависимость полученных физико-механических свойств от температуры обработки. 
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Vladimirova E.G. EFFECT OF HEAT TREATMENT ON SOME MECHANICAL AND PHYSICAL PROPERTIES OF PINE (PINUS SYLVESTRIS). In this article described research of pine (Pinus Sylvestris) properties, that was heat treated through Russian vacuum-heat timber dryer (T = 185°С) in comparison with non treated wood. Afterwards, moisture content, shrinkage, swell, ultimate strength in compression parallel the grain, static bending strength, impact bending strength, static hardness, moisture absorption, water absorption of the samples were measured. The relation between the process temperature and the resulting physical and mechanical properties was examined. 
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Toropov A.S., Sharapov E.S., Kuznetsov E.Y. EXPERIMENTAL INVESTIGATIONS OF INTERACTION BETWEEN ELECTROMAGNETIC SUPPORT AND DISK OF CIRCULAR SAW. The paper deals with a problem of increasing stability of circular saws at sawing of wood. Guides for increasing stability of circular saws are analyzed. The paper presents a technique and results of experimental investigations of interaction between electromagnetic support and disk of circular saw. Regression equations this interaction are elaborated. 
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Торопов А.С., Шарапов Е.С., Кузнецов Е.Ю. ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ЭЛЕКТРОМАГНИТНОЙ ОПОРЫ С ДИСКОМ КРУГЛОЙ ПИЛЫ. Статья посвящена проблеме повышения устойчивости круглых пил в процессе пиления древесины. Проведен анализ направляющих для повышения устойчивости круглых пил. Представлены методика и результаты экспериментальных исследований взаимодействия электромагнитной опоры с диском круглой пилы. Разработаны регрессионные зависимости этого взаимодействия. 

	Ключевые слова
	[ENG]
electromagnetic support 
circular saw 
interaction 
experimental investigations 
attractive force 
regression equations 

[RUS]
электромагнитная опора 
круглая пила 
взаимодействие 
экспериментальные исследования 
усилие притяжения 
уравнения регрессии 

	Ссылки
	Глебов, И.Т. Пиление древесины: учеб. пособие для вузов по специальности 250403 «Технология деревообработки» / И.Т. Глебов. - Екатеринбург: УГЛТУ 2007. - 71 с. 

Стахиев, Ю.М. Устойчивость и колебания плоских круглых пил / Ю.М. Стахиев. - М.: Лесная пром- сть, 1977. - 267 с. 

Пат. 2307024 Российская Федерация МПК B 27 B 13/10. Отжимная аэростатическая направляющая ленточной пилы / Прокофьев Г.Ф., Иванкин И.И.; заявитель и патентообладатель Архангел. гос. техн. ун-т. - № 2005139674/03; заявл. 19.12.2005; опубл. 27.09.2007. 

Пат. 94898 Российская Федерация МПК B 27 B 13/10. Отжимная электромагнитная направляющая круглой пилы [Текст] / Шарапов Е.С., Кузнецов Е.Ю. ; заявитель и патентообладатель Шарапов Е.С., Кузнецов Е.Ю. - № 2010107641/22 ; заявл. 02.03.2010 ; опубл. 10.06.2010. 

Method for reducing the kerf width made by a circular saw blade: 5497648 United states patent: B 27b 5/00/ Richard R. Martin; appl. no.199575; filed Feb. 22, 1994; patented Mar. 12, 1996. 


	29
	ПРОСТЕЙШИЕ АВТОРЕГУЛЯТОРЫ ПРОЦЕССОВ БЕЗДЕФЕКТНОЙ СУШКИ ПИЛОМАТЕРИАЛОВ 
МЕРКУШЕВ И.М.     (МГУЛ ) 
	125-132 
	 


	Авторы
	[RUS]
МЕРКУШЕВ 
И.М. 
caf-mebel@mgul.ac.ru 
МГУЛ 
проф. каф. технологии мебели и изделий из древесины МГУЛ, канд. техн. наук 

	Аннотация
	[RUS]
Меркушев И.М. ПРОСТЕЙШИЕ АВТОРЕГУЛЯТОРЫ ПРОЦЕССОВ БЕЗДЕФЕКТНОЙ СУШКИ ПИЛОМАТЕРИАЛОВ. В статье «Простейшие авторегуляторы процессов бездефектной сушки пиломатериалов» представлена целая серия простейших по конструктивному исполнению технических средств автоматического регулирования процессов конвективной сушки пиломатериалов, разработанных автором. Представлены манометрические прямого действия и программные регуляторы температуры и операторы сушильного процесса. Описаны также программные авторегуляторы процесса бездефектной сушки пиломатериалов на подштабельной вагонетке и в стационарном напольном исполнении. Эффективность от их внедрения может быть достигнута улучшением качества сушки за счет обеспечения процесса строго по рациональным режимам бездефектной сушки пиломатериалов, координированным по средней текущей их влажности. 
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Merkushev I.M. THE ELEMENTARY AUTOMATIC REGULATORS OF PROCESSES OF FAULTLESS DRYING OF SAW-TIMBERS. In clause «the Elementary automatic regulators of processes of faultless drying of saw-timbers « the whole series of the elementary on a design of means of automatic control of processes of drying of saw-timbers is presented by the damp air developed by the author. Are presented manometrical direct action both program regulators of temperature and operators of process of drying. Program automatic regulators of process of faultless drying of saw-timbers on a trolley and in stationary floor execution are described also. Efficiency from their introduction can be reached by improvement of quality of drying due to maintenance of process strictly on rational modes of faultless drying the saw-timbers, focused on average current them Humidity. 
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Platonov A.D., Mikhaylova Yu.S. EXPOSURE ASSESSMENT OF THE USED DRYING AGENT ON THE ENVIRONMENT DURING DRYING OF BEECH WOOD AND OAK. The paper shows the quantitative assessment of the used drying agent on furfural and formaldehyde in the production conditions and shows the extent of the environmental impact in working and living areas. 

[RUS]
Платонов А.Д., Михайлова Ю.С. ОЦЕНКА ВОЗДЕЙСТВИЯ ОТРАБОТАННОГО АГЕНТА СУШКИ НА ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ ПРИ СУШКЕ ДРЕВЕСИНЫ БУКА И ДУБА. В работе приведена количественная оценка отработанного агента сушки на фурфурол и формальдегид в производственных условиях и показана степень воздействия на окружающую среду рабочей и жилой зоны. 
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Tsvetkov V.E., Zueva M.J., Machneva O.P. RESEARCH OF INFLUENCE OF SURFACE-ACTIVE ADDITIVES ON THERMODYNAMIC PROPERTIES OF THE MODIFIED PITCHES FOR IMPREGNATION. Results of research of influence of surface-active additives, such as softener, a separator, a hardener, the antiblock, on thermodynamic properties of the modified pitches for impregnation are presented. 
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Strelkov V.P., Ivanov B.K., Tsvetkov V.E. PROBLEMS OF MAINTENANCE FORMALDEHYDE PITCHES AND ECOLOGICAL SAFETY OF WOOD PLATES IN RUSSIA. The prospect of development of wood plates is shown. Wood plates should meet the requirements of the international standards on formaldehyde allocation-no more than 0,124 mg/m3 of air. The formaldehyde maintenance on the puncher to a method should be lowered to 4 mg/100. Variants binding for decrease in toxicity of wood plates. 
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