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Savitsky A.A. INFLUENCE OF INSTITUTIONAL ENVIRONMENT ON REALIZATION OF PRIORITY INVESTMENT PROJECTS IN THE TIMBER INDUSTRY. The article is devoted to the problems of the influence of institutional environment on realization of priority investment projects in the forestry complex. Implementation of the investment project - a complex process that requires the involvement of a large number of material, labour and financial resources, which affect both internal and external to the project factors. These internal and external factors affecting the implementation of priority investment projects of the timber industry complex, should be taken into account in the framework of the system of comprehensive institutional analysis, which is formed for the management of the preparation of the implementation of long-term investment projects and take into account the large number of participants of the project, involved in ensuring the normal functioning of the investment project at all the stages of its implementation. 
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	Аннотация
	[ENG]
Moiseev N.A. WITH WHOM YOU ARE THE MASTERS OF CULTURE? (REFLECTIONS ON THE PRESENT, PAST AND FUTURE). The article is devoted to the problems of culture and its masters, because the main cause of the collapse of the country and the social fabric is the moral downfall and, first of all those who answered and for the country, and for all the congregation, and was the trigger, with the help of which the fall in the form of a «domino» rolled on to all steps of the hierarchical structure of the social structure. Understanding what has happened to the country, the former second superpower of the world, for the past two and a half ten years, more and more occupy the minds of literally everything - from politicians to the citizens of Russia, so and not formed civil society, despite repeated calls by the heads of state. The universal need to understand how a country could happen to such a disgraceful situation at the global background, has become a necessity for all, for without them it is impossible to understand where and how to go further. Yet, after more than two decades and there is not even a clear program-specific, what kind of society we finally build. The talks on the legal and democratic state while still quite abstract declarations, have nothing in common with the real processes of the ongoing collapse in all spheres of activity. 

[RUS]
Моисеев Н.А. С КЕМ ВЫ, МАСТЕРА КУЛЬТУРЫ? (РАЗМЫШЛЕНИЯ О НАСТОЯЩЕМ, ПРОШЛОМ И БУДУЩЕМ). Статья посвящена проблемам культуры и ее мастеров, потому что главной причиной развала страны и общественных устоев явилось нравственное падение и, в первую очередь тех, кто отвечал и за страну, и за все общество, и явился тем спусковым крючком, с помощью которого падение в виде «домино» покатилось дальше по всем ступеням иерархической структуры общественного устройства. Осмысление произошедшего со страной, бывшей второй сверхдержавой мира, за прошедшие два с половиной десятка лет все больше занимает сознание буквально всех - от политиков до граждан России, так и не сформировавших гражданское общество, несмотря на неоднократные призывы глав государства. Всеобщая потребность понять, как страна могла докатиться до такого неприглядного положения на общемировом фоне, стала необходимостью для всех, ибо без этого немыслимо понять, куда и как надо идти дальше. Ведь до сих пор, спустя более двух десятков лет, так и нет даже четкой конкретной программы, какое же общество мы, наконец, строим. Разговоры о правовом и демократическом государстве пока остаются лишь совершенно отвлеченными декларациями, ничего общего не имеющими с реальными процессами продолжающегося развала во всех сферах деятельности. 
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Архангельская Н.Н., Пикалкина М.Г. МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ОТНОШЕНИЯ В РОССИИ НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ. В данной статье раскрыты понятие, основные цели, этапы межбюджетных отношений в Российской Федерации с их достоинствами и недостатками. В статье приводятся основные направления Концепции межбюджетных отношений и организации бюджетного процесса в субъектах Российской Федерации и муниципальных образованиях на 2011, 2012, 2013 гг., в том числе необходимость разработки и реализации мер, направленных на смягчение последствий экономического кризиса на субъекты РФ и муниципальные образования, осуществление структурных преобразований в системе межбюджетных отношений и повышение их эффективности в среднесрочной перспективе, а также повышение качества управления бюджетным процессом в субъектах РФ и муниципальных образованиях, что на современном этапе является актуальным. 
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Arkhangelskaya N.N., Pikalkina M.G. INTERGOVERNMENTAL FISCAL RELATIONS OF RUSSIAN FEDERATION AT THE PRESENT STAGE. This article develops the idea, main purposes, intergovernmental fiscal relations stages of Russian Federation including their advantages and disadvantages. The article covers the basic directions of intergovernmental fiscal relations conception and organization of budgetary process in territorial subjects of Russian Federation and municipal units for 2011, 2012, 2013 years including mitigation of economic crisis, realization structured reformations and increasing its efficiency in intergovernmental fiscal relations system in the medium term, quality improvement of budgetary process management. All these measures are very topical at the present stage. 
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