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Рассмотрен принцип работы аэростатно-канатной системы в режиме радиодистанционного управления. Дано описание конструкции аэростатного носителя, лебедки, грузовой подвески и других элементов конструкции. Приведена схема АКС. Описан процесс применения чокерной и грейферной систем захвата груза. Приведен пример системы расчета по определению координат расположения груза.

Abuzov A.V. TECHNICAL AND DESIGN FEATURES OF THE DLYA MODERN AERO STATELY ROPE SYSTEM OF DELIVERY OF WOOD.

The principle of work balloon logging systems in a mode of radio of remote control is considered. The description of a design balloon the carrier, winch, a cargo suspension bracket and other elements of a design is given. Circuit balloon is resulted. Process of application chocer and грейферной systems of capture of a cargo is described. The example of system of calculation by definition of coordinates of an arrangement of a cargo is resulted. 
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Статья посвящена повышению эффективности лесозаготовительного производства путем оптимизации раскроя хлыстов на целевые сортименты. Разработана математическая модель, позволяющая оптимизировать процесс раскряжевки хлыстов как в условиях лесосеки, так и в условиях лесопромышленного склада.

Belenky U.I., Kunitskaya O.A., Burmistrova S.S. OPTIMIZATION METHOD OF WOOD PROCESSING FOR TARGET ASSORTMENTS.

The article is devoted to improving the efficiency of timber production, by ooptimization of wood processing for target assortments. The developed mathematical model allows optimizing the process of cross-cutting wood, directly at the stump, and in a timber warehouse.
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В данной статье автор попытался на основе моделирования динамики лесного фонда и математической модели оптимизировать величину расчетной лесосеки с учетом экономической доступности ресурсов древесины и соблюдения принципа непрерывного, неистощительного пользования лесом. При этом решается задача автоматизированного проектирования транспортной схемы освоения лесных ресурсов.

Bolotov O.V. PROBLEMS OF DESIGNING OF FOREST CUTTING AND CLEARANCE IN THE RESERVOIR FLOORS HPS OF SIBERIA.

In this article, the authors attempted to synthesize vast theoretical and practical capacity of the information accumulated over the years of research the problem. Source material served as a huge bank of data collected from field surveys have been built and created reservoirs, experience in designing and conducting work on preparation reservoir floors to flooding.
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В статье приводится технология ремонта и восстановления трущихся поверхностей машин с целью снижения энергоемкости и повышения их надежности. 

Borozna A.A., Salminen E.O., Pushkov D.V. USE OF NANOTECHNOLOGIES FOR DECREASE IN POWER CONSUMPTION AND INCREASE OF RELIABILITY OF OPERATION OF CARS AND THE EQUIPMENT IN TIMBER PROCESSING COMPLEX.

The technology of repair and restoration of rubbing surfaces of cars is given in article for the purpose of decrease in power consumption and increase of their reliability.



	Ключевые слова
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	Аннотация
	Бурмистрова О.Н., Воронина М.А. РАСЧЕТ НЕЖЕСТКОЙ ДОРОЖНОЙ ОДЕЖДЫ ЛЕСОВОЗНОЙ АВТОМОБИЛЬНОЙ ДОРОГИ ОТ ВОЗДЕЙСТВИЯ НАГРУЗОК.

В статье приведен расчет нежесткой дорожной одежды лесовозной автомобильной дороги Ухта – Троицко-Печорск от воздействия нагрузок А-3. Статья преследует цель произвести расчет нежестких дорожных одежд на прочность, а также расчет по допускаемому упругому прогибу.

В статье определены следующие показатели: требуемые коэффициенты уплотнения Ку для щебеночных и для песчаных слоев – не менее 0,98; минимальная величина нахлеста полотен георешеток – 30 см.

В расчетах конструкций на прочность и морозоустойчивость учтен эффект армирования, характеризующий работу георешеток Геоком Б-450 в конструкциях дорожных одежд. В статье определено, что требуемую рабочую отметку продольного профиля автомобильной дороги следует достигать увеличением толщины слоя щебня.

Burmistrova O.N., Voronina M.A. CALCULATION OF NONRIGID PAVEMENT FORESTRY ROAD FROM EXPOSURE TO LOAD.

The paper presents a calculation of the non-rigid pavement road hauling Ukhta – Troitsko-Pechorsk from exposure to stress A-3. Article aims to calculate the non-rigid pavement strength, as well as calculation of the extent permitted by the elastic deflection.

In this paper, the following indicators: the required compaction ratios for Cu and gravel to sand layers – not less than 0,98 the minimum value of overlapping fabric geogrids – 30 cm.

In the calculation of structures for durability and frost resistance into account the effect of reinforcement, characterizing geogrid Geokom B-450 in the construction of road pavements. The article states that required working mark the longitudinal profile of the road should be achieved by increasing the thickness of the layer of gravel.
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	Бурмистрова О.Н., Король С.А. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОПТИМАЛЬНЫХ СКОРОСТЕЙ ДВИЖЕНИЯ ЛЕСОВОЗНЫХ АВТОПОЕЗДОВ ИЗ УСЛОВИЯ МИНИМИЗАЦИИ РАСХОДА ТОПЛИВА.

В статье изложен алгоритм определения оптимальных скоростных режимов лесовозных автопоездов и среднего расхода топлива, позволяющий планировать работу лесозаготовительных предприятий на вывозке лесоматериалов. Статья преследует цель определить оптимальные скоростные режимы лесовозных автопоездов.

В статье определяются значения удельного сопротивления качению для лесных дорог Республики Коми с асфальтобетонным покрытием, в зависимости от ровности дорожного покрытия: для участков с ровностью менее 660 см/км – 120 Н/т, для участков с ровностью 660 – 860 см/км – 125 Н/т, для участков с ровностью 860 см/км – 130 Н/т. Представлен алгоритм экспериментальных исследований и их результаты, которые сопровождаются графиками зависимости среднего расхода топлива от ровности дорожного покрытия.

Burmistrova O.N., Korol S.A. OPTIMAL SPEED TRAFFIC CONDITIONS OF FORESTRY TRUCKS AND TRAILERS MINIMIZE FUEL CONSUMPTION.

The article describes an algorithm for determining optimal speeds of logging trucks and average fuel consumption, which helps you work for logging companies hauling timber. Become seeks to determine the optimum speed modes of logging trucks.

The paper determines the values of the resistivity of rolling forest roads for the Komi Republic with asphalt, depending on the evenness of pavement: for areas with less than 660 cm/km – 120 N/t for sections with evenness of 660 – 860 cm/km – 125 N/t for plots with evenness of 860 cm/km – 130 N/t. An algorithm for experimental studies and their results, which are accompanied by graphs of the average fuel consumption of the evenness of the pavement.
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	Аннотация
	Войтко П.Ф., Гайсин И.Г. СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ВЫГРУЗКИ ПЛОСКИХ СПЛОТОЧНЫХ ЕДИНИЦ С ВОДЫ НА РЕЙДАХ ПРИПЛАВА.

Разработаны новая технология выгрузки плоских сплоточных единиц с воды на рейдах приплава и эффективное грузозахватное устройство. Предложен способ расчета рекомендуемого грузозахватного устройства на прочность.

Voitko P.F., Gaisin I.G. DEVELOPMENT THE UNLODING OF FLAT RAFTS OUT OF WATER ON LOG RECEIVING PORTS

Developed a new technology unloading of flat rafts out of water on log receiving ports and efficient hoisting device. Proposal method for calculating the recommended hoisting device for strength.
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Voitko P.F, Roschina M.M. DEVELOPMENT CONSTRUCTION OF GRAVITATION END-LEVERATORS K-142.

The modernized construction of loading beams of portable К-142 of gravitation mode for smoothing the end grain pack of round forest products at unloading of wood cargoes from water to the logging vehicles of the forest industry enterprises is developed.
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	ОЦЕНКА ЭНЕРГОЕМКОСТИ МЕХАНИЗМОВ ПОВОРОТА МОДУЛЬНЫХ СОЧЛЕНЕННЫХ ЛЕСОТРАНСПОРТНЫХ МАШИН
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	Волосунов М.В. ОЦЕНКА ЭНЕРГОЕМКОСТИ МЕХАНИЗМОВ ПОВОРОТА МОДУЛЬНЫХ СОЧЛЕНЕННЫХ ЛЕСОТРАНСПОРТНЫХ МАШИН.

В статье приведен расчет прогрессивного механизма поворота модульной сочлененной лесотранспортной машины в условиях поворота нагруженной машины в колее. Статья преследует цель сравнить энергозатраты сочлененной лесотранспортной машины на поворот в режиме грузового хода с применением прогрессивной и применяемой в настоящее время схемы механизмов поворота с образованием колеи на грунтах различной категории.

Определены следующие показатели: требуемые значения давлений “P” гидрожидкости для применяемой и прогрессивной схем механизмов поворота с у четом образования колеи соответствующей глубины на грунтах с различной несущей способностью.

Расчеты сопровождаются графиками зависимости энергоемкости поворота по критерию давления в сервоприводе механизмов поворота от глубины колеи.

Volosunov M.V. EVALUATION OF ENERGY CONSUMPTION Swing MODULAR FOREST ARTICULATED VEHICLES.

The paper presents a calculation of progressive modular mechanism for turning articulated forest vehicles in turn loaded the machine in a rut. The article aims to compare the energy consumption of articulated vehicles to turn forest vehicles mode of freight move with progressive and currently used schemes rotation mechanisms with the formation of ruts in the soil of different categories.

Identified the following indicators: the required values of the pressure «P» for the hydraulic oil used and the mechanisms of progressive schemes for rotation with the respective Chet rutting depth in soils with different load-carrying capacity.

The calculations are accompanied by graphs based energy by turning the pressure in the servo mechanism of rotation of the depth gauge.



	Ключевые слова
	Ключевые слова: энергоемкость, механизм поворота, модульные машины.

Key words: Energy, the mechanism of rotation, modular machines.
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	НОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ЗАЩИТЫ ЛЕСНЫХ МАШИН ОТ КОРРОЗИИ
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	Голубев М.И. НОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ЗАЩИТЫ ЛЕСНЫХ МАШИН ОТ КОРРОЗИИ.

В статье показана необходимость противокоррозионных мероприятий при хранении лесных машин. Предложены новые консервационные материалы. Показаны возможности применения отходов производства растительных масел для защиты лесных машин от коррозии.

Golubev M.I. NEW MATERIALS TO PROTECT FOREST MACHINERY FROM CORROSION.

The article shows the necessary anti-corrosion measures to be taken during forest machinery storage. We propose new preservative compositions. The possibility of using waste vegetable oil to protect the forest machinery from corrosion during storage are being discussed.
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	МОДЕЛИРОВАНИЕ НАГРУЖЕННОСТИ НЕСУЩИХ КОНСТРУКЦИЙ ХАРВЕСТЕРОВ НА ТРАНСПОРТНЫХ И ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ ОПЕРАЦИЯХ
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	Голякевич С.А. МОДЕЛИРОВАНИЕ НАГРУЖЕННОСТИ НЕСУЩИХ КОНСТРУКЦИЙ ХАРВЕСТЕРОВ НА ТРАНСПОРТНЫХ И ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ ОПЕРАЦИЯХ.

Представлена пространственная математическая модель для оценки динамической нагруженности специализированных колесных харвестеров 4К4 и 6К6. Учтены характеристики жесткости и демпфирования элементов шасси, манипулятора и механизма крепления харвестерной головки Проведена оценка адекватности модели для транспортных и технологических операций. 

Golyakewitsh S.A. MODELLING LOADING BEARING DESIGNS HARVESTER ON TRANSPORT AND TECHNOLOGICAL OPERATIONS.

The spatial mathematical model for an estimation dynamic loads specialised wheel harvesters 4x4 and 6x6 is presented. Characteristics of rigidity are considered elements of the chassis, the manipulator and the fastening devices harvester heads the estimation of adequacy of model for transport and technological operations is lead.
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	Григорьев И.В., Никифорова А.И., Хахина А.М. НОВЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ЛЕСОСЕЧНЫХ РАБОТ. 

В статье рассмотрен ряд запатентованных научно-технических решений в области техники и технологии лесосечных работ, созданных сотрудниками кафедры технологии лесозаготовительных производств лесоинженерного факультета СПбГЛТУ.

Grigoriev I.V., Nikiforov A.I., Hahina A.M. NEW TECHNICAL SOLUTIONS THAT ALLOWS IMPROVING THE EFFICIENCY OF LOGGING OPERATIONS.

This article describes a number of patented scientific and technical solutions in the field of engineering and technology of logging operations, created by the department of logging enterprises’ technologies, Forest Engineering Faculty SPbGLTU.
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	Дербин В.М., Дербин М.В. ТЕХНОЛОГИЯ РАЗРАБОТКИ ЛЕСОСЕК С УЧЕТОМ СЕРТИФИКАЦИОННЫХ ТРЕБОВАНИЙ СОХРАНЕНИЯ НЕЭКСПЛУАТАЦИОННЫХ ПЛОЩАДЕЙ.

Приведены причины, оказывающие влияние на развитие добровольной лесной сертификации. Указаны возможные элементы биоразнообразия, которые необходимо сохранять в соответствии со стандартом лесной сертификации. Определено влияние сохранения элементов биоразнообразия на технологию разработки делянки на примере сохранения неэксплуатационных 
площадей.
Derbin V.M., Derbin M.V. TECHNOLOGY OF DEVELOPMENT OF CUTTING AREAS TAKING INTO ACCOUNT CERTIFICATION REQUIREMENTS OF MAINTENANCE OF UNOPERATING AREAS.

Reasons over are brought, having influence on development of voluntarily forest certification. Possible elements of biodiversity are indicated that must be saved in accordance with the standard of forest certification. Influence of maintenance of elements of biodiversity is certain on technology of development of lot of land on the example of maintenance of unoperating areas.
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Приведены причины исследования новых путей охлаждения пил при пилении древесины. Описан ход процесса экспериментального исследования. Построены графики охлаждения материала в естественных условиях и на аэростатической опоре. Сделан вывод о более интенсивном охлаждении образца на аэростатической опоре, чем в естественных условиях, и о необходимости проведения исследований в данном направлении.
.

Derbin M.V., Derbin V.M. COOLING ABILITY AEROSTATICS DIRECTING WOOD SAWING DRANK.

Reasons over of research of new ways of cooling are brought drank at sawing of wood. Motion of process of experimental research is described. The charts of cooling of material are built in the wild and on aerostatics support. Drawn conclusion about more intensive cooling of standard on aerostatics support, what in the wild and about the necessity of realization of researches for this direction.
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В статье приводятся результаты моделирования технологического процесса сбора и освоения сведенной на ложе водохранилища древесины.

Karpachev S.P., Sherbakov E.N., Soldatova E.V. MODELLING OF TECHNOLOGICAL PROCESSES OF DEVELOPMENT OF WOOD ON THE BOX OF WATER BASINS.

Results of modelling of technological process of development of wood on a box of a water basin are presented.
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В статье рассматриваются вопросы оптимизации транспортного освоения лесных массивов на основе использования скоростных параметров лесовозных автопоездов.

Kovalenko T.V. TO THE QUESTION OF THE ACCOUNTING OF HIGH-SPEED PARAMETERS IN SYSTEM OF OPTIMIZATION OF TRANSPORT DEVELOPMENT OF THE FORESTS.

In article questions of optimization of transport development of forests on the basis of use of high-speed parameters of trucks are considered.
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Лесозаготовки являются довольно энергоемким и трудоемким процессом. В статье рассматривается методика расчета удельных энергозатрат и трудозатрат для технологического процесса заготовки круглых лесоматериалов при работе харвестеров и форвардеров. Автором даются рекомендации для расчета данных показателей при применении других технологий.

Kolominova M.V. DEFINITION OF THE SPECIFIC POWER INPUTS AND EXPENDITURES OF LABOUR AT WORK HARVESTERS AND FORWARDERS.

Timber cutting are power-intensive enough and labor-intensive process. In article the design procedure specific power inputs and expenditures of labor for technological of process of preparation of round forest products is considered at work harvesters and forwarders. The author makes recommendations for calculation of the given indicators at application of other technologies.
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	Копейкин А.М., Задраускайте Н.О. О МОДЕЛИРОВАНИИ РАКРОЯ ДОСОК НА ЗАГОТОВКИ.

Сделан краткий анализ исследовательских работ, посвященных встречаемости пиломатериалов с различными пороками древесины.

Kopeikin A.M., Zadrauskaite N.O. ABOUT SIMULATING OF CUTTING BOARDS INTO STOCKS.

It was made a brief analysis of research on the occurrence of sawn timber with various defects. 
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Дана оценка изменений в спецификациях товарных пиломатериалов на лесоэкспортных предприятиях за последнее десятилетие. Рассмотрены вопросы специализации лесопильных заводов по размерам поперечного сечения вырабатываемых пиломатериалов и по рынкам сбыта. 

Kopeikin A.M., Korelskaya M.A. ABOUT CHANGES IN SPECIFICATIONS OF COMMODITY LUMBER ON THE EXAMPLE OF SAWMILLS FOR EXPORT.

The estimation of changes in specifications of commodity lumber on the example of sawmills for export in the past decade is given. Problems concerning of specialization of sawmills for dimensions of cross-section produced lumber and on sales markets are considered.
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В настоящей статье представлены данные, позволяющие дать оценку абразионных процессов (размыв берегов от ветроволновых нагрузок), наблюдаемых при формировании лож водохранилищ, обоснование необходимости диссипации волновой нагрузки, а также изложены некоторые результаты экспериментальных исследований диссипации энергии волн жесткими волногасителями.

Korpachyov V.P., Gaydukov G.A., Perezhilin A.I., Andriyas A.A. THE RESULTS OF EXPERIMENTAL RESEARCH ON WAVE ENERGY DISSIPATION ON RESERVOIRS OF HARD WAVE ABSORBERS.

This article presents data to assess the abrasion processes (erosion of the coasts of wind and wave loads), observed in the formation of the reservoir floors, rationale for dissipation of wave loads and presents some of the results of experimental research of wave energy dissipation of hard wave absorbers.
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Излагаются теоретические основы технологии получения препрегов с высоким содержанием полимера методом вакуумной пропитки и сушки.

Kotenko V.D., Abrazumov V.V., Sapognikov I.V., Romanenkov V.A., Kuznetsova L.N., Terekhin A.I. THE TECHNOLOGY OF OBTAINING PREPREGS WITH A HIGH CONTENT OF POLYMER.

Stating the theoretical basics of pre-pregs receiving technology with high contains the polymer from vacuum impregnation and drying method. 
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В статье рассмотрена оптимизация процесса заготовки сырья для производства деревянных опор. В результате предлагается методика и математическая модель, позволяющая территориально выделить в арендной базе холдинга участки леса, на которых заготовка сырья для деревянных опор будет наиболее экономически целесообразной.

Kunitskaya O.A. THROUGH PROCESSES OF TIMBER PRODUCTION FOR FOREST HOLDINGS WHICH INCLUDE MASTSOAKING PLANTS.

The article considers the optimization of raw materials harvesting for future production of wooden poles. As a result, the technique and mathematical model are proposed. They allow geographically allocate areas of the forest in which harvesting of raw materials for the wooden poles would be the most economically feasible.
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	Лаптев А.В. ПАРАМЕТРЫ РАБОЧЕЙ ПОЗИЦИИ МНОГООПЕРАЦИОННОЙ МАШИНЫ МАНИПУЛЯТОРНОГО ТИПА.

В статье изложены теоретические исследования влияния угловых и линейных перемещений манипулятора многооперационной машины на ее устойчивость во время выполнения основных технологических операций. Приведены рекомендации по определению коэффициентов использования вылета манипулятора, позволяющих аналитически определять основные характеристики реализуемой рабочей зоны лесосечной машины.

Laptev A.V. PARAMETERS OF A WORKING LINE ITEM OF THE MULTIOPERATIONAL MACHINE OF HANDLING TYPE.

In this article were stated the theoretical researches of influence of angular and linear relocation of the pointing device of the multioperational machine on its stability in runtime of the main technological operations are explained. Recommendations about determination of utilization coefficients of embarkation of the pointing device are provided, allowing analytically to define the main characteristics of an implementable working zone of the harvester.
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В статье приведены результаты испытаний асфальтового бетона, приготовленного на активированном и не активированном фусами битуме. Даны физико-механические свойства асфальтобетонных смесей.

Levushkin D.M. TESTS OF PHYSICAL AND MECHANICAL PROPERTIES OF ASPHALT CONCRETE MIXTURES.

The results of testing of asphalt concrete, prepared by activated and not activated bitumen. Given the physical and mechanical properties of asphalt mixes.
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В данной статье сформированы на базе разработанных методических подходов и преимущественно отечественной техники перспективные системы машин для производства топливной щепы из низкокачественной древесины и отходов лесозаготовок. Данные системы машин предназначены для удовлетворения потребностей в древесном топливе энергетических объектов малой, средней и большой мощности Министерства жилищно-коммунального хозяйства, Министерства образования, Министерства здравоохранения, Министерства энергетики и др. Выполнена комплексная оценка экономической эффективности систем машин, результаты которой позволяют: ранжировать системы машин и оборудования; определять область использования систем машин и предельные с экономической точки зрения условия их эксплуатации; принимать адекватные управленческие решения, касающиеся эффективности применения оборудования на конкретном предприятии.

Lednizkij A.V. COMPARATIVE ANALYSIS SYSTEMS OF MACHINES FOR WOOD CHIPS PRODUCTION.

In this article the perspective systems of machines for wood chips production from low-quality wood and a waste of timber cuttings are based on the developed methodological approaches and mainly national technics. These systems of machines are designed to satisfact the needs of wood-burning fuel for energetical objects of small, medium and large capacity of the Ministry of Housing and communal services, the Ministry of Education, the Ministry of Health, the Ministry of Energy, etc. There was given a comprehensive assessment of the economic efficiency of machines, the results of which allow to rank the systems of machines and equipment, to determine the area of their use and the conditions of their operation from an economic point of view; to make appropriate management decisions which connected with the effectiveness of the equipment use at the enterprise.
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В статье рассмотрены вопросы компьютерного программного проектирования трелевочных волоков на лесосеке. Представлены результаты расчетов средней и суммарной протяженности волоков в зависимости от их углов наклона. 

Makarenko A.V. SOFTWARE DESIGN SKIDDING TRAILS ON THE CUTTING AREA.

The questions of computer software design skid trails on the cutting area. The results of calculations of average and total length of the trail, depending on their angles.
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В статье рассказывается об агрегате для формирования крон деревьев. Машина позволяет формировать крону дерева из одного базового положения при помощи опорно-поворотного блока, используемого в агрегате. В статье рассматриваются варианты сочленения агрегата и трактора. Приведены уравнения, определяющие погрешность при установке агрегата относительно ствола дерева. Уравнения могут быть использованы при составлении алгоритма работы автоматизированной системы базирования агрегата.

Makuyev V.A., Komarov N.A., Khvatov E.A. GEOMETRY OF INSTALLATION OF FOR THE UNIT OF FORMATION CROWNS.

The article describes the unit for the formation of tree crowns. The machine allows you to create the crown of the tree from one basic position by slewing unit used in the aggregate. The article discusses options for joint assembly and the tractor. The equations defining the error when installing the unit on the trunk of a tree. The equations can be used in the preparation of an algorithm-based automated system for 
the unit.
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В статье приведена методика построения имитационного алгоритма работы и оценки эффективности функционирования системы лесосечных машин при сортиментной технологии. Рассмотрены вопросы реализации алгоритма при разработке комплекса программ на компьютере.

Matrosov A.V., Bykovskiy M.A. MODELLING OF WORK AND EVALUATIONS OF EFFECTIVENESS OF THE SYSTEM OF LOGGING MACHINES.

The article deals with the methods of creating imitation algorithm of functioning logging machines at sorting technology. The problems of carrying out this algorithm while working out this complex of computer programmes are considered.
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В условиях переувлажненных почв и холмистой местности России затрудняется внедрение новых технологий, что повышает трудоемкость заготовки древесины и себестоимость вывозки древесины. 

Наибольшее влияние на увеличение трудоемкости лесозаготовок оказывают способы рубок. 

В ведущих европейских странах предложены и внедрены в жизнь технологические процессы на основе современной канатной техники.

Matyushkina O.N., Bykovskiy M.A. ANALYSIS OF FOREIGN MULTI-FUNCTIONAL EQUIPMENT TO THE CABLE SNAP ON SELECTIVE LOGGING.

In wetland soils and hilly terrain hampered the introduction of new Russian technology, which increases the complexity and cost of timber hauling wood.

The greatest influence on increasing the complexity of providing timber harvesting methods.

The leading European countries proposed and implemented in the life processes based on modern cable technology.
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В статье представлены исследования, посвященные закономерностям образования лесосечных отходов на лесосеках. Рассмотрены 6 систем машин, для этих систем машин определены: места преимущественного скопления отходов, особенности образования отходов, средняя плотность отходов на 1 кв. м площади лесосеки в местах скопления. Распределение отходов по лесосеке смоделировано в ГИС, представлены фрагменты размещения отходов.

Piskunov M.A. REGULARITIES OF THE LOGGING RESIDUES FORMATION ON THE CUTTING AREAS.

Regularities of the logging residues formation on the cutting areas are presented. Six system machines for logging are analyzed. There were determined the main technical characteristics of the logging formation: place of the basic accumulation of the logging residues (places on the cutting area, where the volume of the logging residues is at least 90 % of the total amount); the average density of the logging residues per unit area (cubic meter residues per one square meter area). Distribution of the logging residues throughout a cutting area is simulated in GIS. Examples of the simulation are presented.
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В статье рассмотрена математическая модель напряженно-деформированного состояния защитного устройства кабины колесного трелевочного трактора при опрокидывании. В основу заложены метод конечных элементов и метод переменных параметров упругости. Определена величина поглощенной энергии деформирования, соответствующая достижению конструкцией предельного состояния. Проведены экспериментальные исследования макетных образцов защитных устройств. Результаты экспериментальных исследований подтверждают адекватность математической модели.

.

Pitukhin A.V., Skobtsov I.G. THE MATHEMATICAL MODEL OF FOREST MACHINE’S CABIN CONSTRUCTION’S STRESS-STRAIN STATE WITH PLASTIC DEFORMATIONS.

This paper deals with the mathematical model of wheeled skidder’s roll-over protective structure deflected mode. Finite elements method and method of variable parameters of elasticity are taken as a principle of this work. The quantity of strain energy was defined according with running the construction to the point of deflection-limiting volume. The experimental research was made by the scale model samples of roll-over protective structures. The results of experimental research confirms the adequacy of mathematical model.
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В статье рассматривается технология получения и термообработки углеродных материалов для подшипников скольжения технологического оборудования. Одним из факторов, влияющих на различные свойства УУКМ, является структура армирующего каркаса в материале и параметры процесса осаждения углерода из газовой фазы. Кроме того, в данной статье рассматриваются вопросы прочности углерод-углеродных композиционных материалов.

.
Prohoroff V.J. TECHNOLOGY OF RECEIVING CARBON ANTIFRICTIONAL MATERIALS FOR BEARINGS OF SLIDING OF PROCESSING EQUIPMENT.

In article is considered the technology of reception and heat treatment carbon materials for bearings of sliding of the process equipment. One of the factors influencing on the various properties CCCM is the structure of a reinforcing skeleton in a material and parameters of processing of sedimentation carbon from a gas phase. Besides, in this article are considered questions of durability carbon-carbon of composite materials. Besides in given article questions of durability of the carbon – carbon of composit materials are considered.
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В статье предлагается метод формализации и математического моделирования связей, процессов и элементов лесопользования с учетом лесорастительных характеристик местности, технологий и технических параметров лесозаготовительных машин, который позволяет определять степень применимости существующих и перспективных систем лесозаготовительных машин для конкретных природно-производственных условий.

Rjabuchin P.B., Kazakov N.V., Abuzov A.V. INTEGRATED ANALYSIS METHOD OF STEADY TIMBER EXPLOITATION SYSTEM.

The article deals with the method of formalization and mathematical simulation of timber exploitation links, processes and elements. Taking into consideration characteristics of the area, technologies and technical parameters of logging machines this method allows to determine the degree of using up-to-date and perspective logging machinery systems for specific production and natural conditions.
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Статья посвящена исследованию проблемы управления транспортно-технологическими операциями в лесном комплексе. Приводится блок-схема функционирования интегрированной производственно-транспортной коммерческой системы лесопромышленного комплекса, позволяющая найти оптимальные решения в процессе управления деятельностью вертикально-интегрированной структуры. Информационное обеспечение логистической системы обеспечивает подтверждение законности рубок и сертификации лесопродукции на всех этапах от места произрастания до конечного потребителя. Представленная схема позволяет решать задачи как тактического, так и стратегического уровня.

Salminen E.O., Borozna A.A. THE LOGISTIC – MATHEMATICAL MODELLING OF TRANSPORT AND TECHNOLOGICAL PROCESS OF TIMBER PROCESSING COMPLEX.

The article is devoted to the study of problems of management of transport-technological operations in the forestry sector. There is the block scheme of functioning of the integrated production and transport commercial system of the timber industry complex, which allows to find optimum decisions in the management of the activities of the vertically – integrated structure. Mathematical conditions for the macro logistic system functioning are presented in the form of the sum of the costs for the functioning of the subsystems and restrictions which connect the subsystem. Information support of logistic system ensures the confirmation of the legality of the logging and certification of forest products at all stages, from the place of growth to the end user. The presented scheme allows to solve the problems both tactical and strategic levels.
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Живой напочвенный покров создает условия для жизни многих организмов, являясь основой для существования всего лесного фитоценоза, и поэтому является важным экологическим фактором. МКРТУ обеспечивает меньшее давление на грунт, что позволит осуществять заготовку древесины на слабонесущих переувлажненных грунтах.

Svoykin F.V., Grigoriev I.V. MOBILE CABLE-ROAD SKIDDING SYSTEM (MCRSS).

Ground cover creates specific life conditions for many organisms. It is base of forest phytocenosis. That’s why ground cover is a very important ecological factor. MCRSS exert less pressure upon a soil. It permit to harvest timber on loose backlogs (wetland) soils.
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В статье рассматриваются требования приспособленности к техническому диагностированию лесозаготовительных машин. Описаны принципы диагностирования и возможные пути развития приспособленности. Приведены современные способы диагностики дизелей лесозаготовительных 
машин.
Selivanov K.V. DIAGNOSTICATION OF DIESELS IN FOREST MACHINES WORKING ON BIOFUEL.

The article studies requirements of suitability to the technical diagnostics of forest logging machines. The article describes principles of diagnostics and possible ways of suitability development. The article states modern ways of diagnostics of diesels in forest logging machines.
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Статья посвящена использованию новых информационных технологий и математических методов для обеспечения управления процессами лесозаготовительной логистики для сортиментной технологии с учетом возможности заготовки топливной древесины. Описываются поставленные задачи, использованные методы и средства, а также полученные результаты апробации разработанной системы.

Sokolov A.P., Gerasimov Y.Y. A LOGISTIC SYSTEM FOR CTL HARVESTING WITH POSSIBILITY OF FUEL WOOD PRODUCTION.

The topic of this article is the use of novel informational technologies and mathematical methods for the improvement of wood fuel production and logistics. The task, methods, used tools and results is described aiming to support of bioenergy development in Russia.
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В статье изложены методика расчета и способы повышения устойчивости на сдвиг мягких гидротехнических сооружений наполняемого типа .

Sorokin M.A. STABILITY ON SHIFT OF SOFT HYDRAULIC ENGINEERING CONSTRUCTIONS OF FILLED TYPE.

In article the design procedure and ways of increase of stability on shift of soft hydraulic engineering constructions of filled type are stated.
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В статье приведено описание системы поддержки принятия решения, позволяющей подобрать технологию и систему машин для получения топливной щепы из порубочных остатков и низкосортной (в том числе и дровяной) древесины при сплошнолесосечной заготовке древесины в сортиментах.

Suhanov Y.V. COMPUTER SIMULATION OF WOOD HARVESTING WITH CONSIDERATION OF BIOENERGY.

In paper described decision support system which allows to choose the technology and the machines systems for production of fuel chips from woody biomass in clear-cutting harvesting by cut-to-lengths.
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Динамично развивающееся лесопромышленное производство определяет требования к современной науке по созданию высокоэффективных и производительных лесозаготовительных машин, при этом должны выполняться условия эксплуатации и эффективной технологии заготовки лесных ресурсов. 

Sukhih A.N. MODERN ASPECTS OF EFFICIENCY HARVESTING TECHNOLOGY.

Dynamic timber production defines the requirements deriving by the modern science to create a highly efficient and productive governmental harvesting machines must comply with the conditions of exploitation and efficient harvesting technology of forest resources. 
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	Сушков А.С. МЕТОДЫ ОЦЕНКИ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО КАЧЕСТВА ЛЕСОВОЗНЫХ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ.

В данной статье рассматривается процедуры оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), алгоритмы и программы анализа, расчет расхода топлива, количество вредного веществ в отработавших газах, работы двигателя в системе «Водитель – Автомобиль – Дорога – Среда», оценки улучшения экологического качества лесовозной автомобильной дороги как составная часть ОВОС.

Sushkov A.S. METHODS FOR ASSESSING ENVIRONMENTAL AND ENERGY QUALITY OF LOGGING AUTOMOBILE ROADS.

This article discusses the procedures for assessing the environmental impact assessment (OVOS), algorithms and analysis program, the calculation of fuel consumption, the amount of harmful substances in exhaust gases, engine operation in the system «Driver – Car – Road– Environ», evaluation and improve of ecological quality of logging automobile roads, as part of OVOS.
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В данной статье рассматриваются вопросы территориального размещения лесопромышленных предприятий, которое влияет на процессы специализации и кооперирования производства. 

Проблема учета транспортного фактора в рассматриваемых задачах требует не только оптимизационного подхода на основе критериев экономической эффективности, но и учета особенностей, которые вносит в реализацию оптимизационных планов специфика действующего производственного механизма, существующее различие критериев оптимизации.

Sushkov S.I. IMPROVEMENT FACTORS OF DISTRIBUTION AND TRANSPORTATION PRODUCTS INCLUDING THEIR INFLUENCE ON LOCATION OF PRODUCTION.

This article examines the spatial distribution of forest industry enterprises, which affects the processes of specialization and cooperation. 

Problem of the transport factor considered in this problems requires not only optimization approach based on the criteria of economic efficiency, but also taking into account the features that contributes to the implementation of specific plans for optimization of the existing production machinery, there are differences of optimization criteria.
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	Тесовский А.Ю., Лапин А.С. ДИСТАНЦИОННАЯ СИСТЕМА МОНИТОРИНГА ТЕХНИЧЕСКОГО СОСТОЯНИЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ И ТРАНСПОРТНЫХ МАШИН 
ЛПК.

Оперативность выполнения работ по техническому сервису зависит от своевременно поступающей информации, оперативности выездных бригад и развитости стационарной сервисной сети завода-изготовителя Т и ТМ ЛПК в данном регионе. Для организации поступления оперативной информации об отказах Т и ТМ ЛПК необходимо оснащать их системой мониторинга на базе навигационной технологии ГЛОНАСС и сотовой связи GSM, сигнал от которой поступает в диспетчерскую технического сервисного центра в автоматическом 
режиме.

В данной статье рассмотрены основные вопросы по организации дистанционной системы мониторинга состояния Т и ТМ ЛПК, приведены возможности предлагаемой системы.

Tesovsky A.Y., Lapin A.S. AUTOMATED REMOTE PERFORMANCE MONITORING AND CONTROL SYSTEM FOR THE FOREST INDUSTRY VEHICLES.

This article is devoted to a basic overview of the automated remote performance monitoring and control system for the forest industry vehicles and its capabilities.

Proper maintenance procedures require up to date information on the vehicle’s performance state. Vehicle maintenance highly depends on that information for managing the supplies and dispatching the units within the local service infrastructure.

One of the ways for achieving this goal is to deploy a GSM/GLONASS/INTERNET-based global automated remote performance monitoring and control system.
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Приведено состояние и перспективы лесозаготовок, проанализированы условия лесоэксплуатации. Показана роль «Стратегического плана развития лесного хозяйства Республики Беларусь до 2015 года» для становления отечественного лесного машиностроения и лесного комплекса. Сформулированы приоритетные задачи развития лесозаготовок.

Fedorenchik A.S. THE STATE AND THE DEVELOPMENT OF LOGGING IN THE REPUBLIC OF BELARUS.

The state and prospects for timber harvesting are given, forest exploitation conditions are analyzed. The role of the «Strategic Plan for Forestry Development of the Republic of Belarus until 2015» for the development of national forest engineering and forest industry is shown. The priorities for the development of logging are formulated.



	Ключевые слова
	Ключевые слова: Беларусь, лесозаготовка.

Key words: Belarus, timber cutting.



	Ссылки
	1.
Состояние и использование лесов Республики Беларусь. – Минск: ENPI-FLEG, 2010. – 28 с.

2.
Федоренчик, А.С. Типизация лесных территорий Беларуси для разработки требований по организации и проведению лесосечных работ / А.С. Федоренчик, И.В. Соколовский // Труды Бел. гос. технол. ун-та. Сер. II. Лесная и деревообрабатывающая промышленность.  М

3.
Федоренчик, А.С. Энергетическое использование низкокачественной древесины и древесных отходов / Монография / А.С. Федоренчик, А.В. Ледницкий.  Минск: БГТУ, 2010.  446 с.




	46
	ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ КОЛИЧЕСТВЕННОЙ ОЦЕНКИ ЛЕСОСЕЧНЫХ ОТХОДОВ МЕТОДОМ ЛИНЕЙНЫХ ПЕРЕСЕЧЕНИЙ
	179-184
	 


	Авторы
	Е.Н. ЩЕРБАКОВ, доц. МГУЛ канд. техн. наук,

С.П. КАРПАЧЕВ, проф. каф. транспорта леса МГУЛ, д-р техн. наук



	Аннотация
	Щербаков Е.Н., Карпачев С.П. ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ КОЛИЧЕСТВЕННОЙ ОЦЕНКИ ЛЕСОСЕЧНЫХ ОТХОДОВ МЕТОДОМ ЛИНЕЙНЫХ ПЕРЕСЕЧЕНИЙ.

Представлены теоретические основы метода линейных пересечений и экспериментальные результаты оценки лесосечных отходов. Метод оценивает не отдельные куски древесных частиц, а скопления лесосечных отходов, образующиеся после харвестерных заготовок леса.

Sherbakov E.N., Karpachev S.P. EXPERIMENTAL RESEARCHES OF QUANTITATIVE ESTIMATION OF THE HEAPS OF THE FOREST RESIDUALS BY THE LINEAR INTERSECTION METHOD.

Theoretical bases of a line intersect method and experimental results of an estimation of forest residuals are presented. The method estimates not separate pieces wood particles, and congestions forest residuals, formed after harvester wood preparations.
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Приводятся результаты выделения частотных составляющих мощности продольного лесопиления сучковых и бессучковых зон древесины, холостых возвратных движений и поворотов.

Yakimovich S.B., Efimov Y.V. EXPERIMENTAL ESTIMATION OF THE POWER DISTRIBUTION BY COMPONENTS CYCLE BASED ON LENGTH CUTTING AMPLITUDE-FREQUENCY CHARACTERISTICS.

The results of allocation of frequency components of capacity of length cutting by branch and branch-free wood areas, outhauls and rotations are given.
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